

# 洛阳·城事

## 西苑路江西路至太原路段今起夜间封闭

封闭是为了对沿线毛白杨进行伐除或修剪;每日22时至次日3时作业,预计持续一周



□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣 通讯员 牛保华

因行道树需要修剪或伐除,从今晚开始,预计一周内每日的22时至次日3时,西苑路江西路至太原路段将封闭。

市园林局绿化工程管理处相关负责人介绍,牡丹广场南侧种植的毛白杨已生长多年,极易在雨天或狂风中倒伏。不少毛白杨还存在树干中空、树根腐朽、长势不良等问题,存

在极大的安全隐患。另外,毛白杨在春季产生的毛絮漫天飞舞,对市民出行也有影响。

自去年年初起,市园林局开始陆续移除该路段的毛白杨,还增植了73棵法桐。截至目前,法桐长势良好,已经成型。现存的70多棵毛白杨将于两三年内陆续被法桐取代。

为消除安全隐患,市园林局决定,对该路段中空的10棵毛白杨进行伐除,对40余棵长势不好的毛白杨进行修剪。“此次作业不会影响大

家白天通行。”该负责人表示,为了尽量减小对交通的不利影响,毛白杨修剪、伐除工作将于夜间进行,具体为从20日22时开始,预计持续一周,这期间的每日22时至次日3时进行作业。届时,西苑路江西路至太原路段将封闭。

该负责人提醒,市民经过这里时,要按照安全员的指引谨慎慢行或绕道行驶,同时为了修剪作业的顺利开展,请大家不要将车停放在该路段的树下。

## 2015年“恒创中国”创业大赛洛阳赛区现征集优秀创业项目 有好的创业项目,你就来

□记者 郭飞飞

被投资机构抢投。

创业不是闭门造车,只有展示自己的创业项目,才有可能获得投资人或创业基金的青睐。2015年“恒创中国”创业大赛洛阳赛区现面向社会征集优秀创业项目,项目路演将于10月28日在洛阳恒生科技园举行。无论你是初出茅庐的创业者还是经验丰富的创业精英,只要有好的创业项目,就可以积极参与。

此次大赛由恒生科技园、阿里巴巴、蚂蚁基金主办,在全国五大分赛区(杭州、天津、无锡、洛阳、常州)陆续进行,每个分赛区城市选拔3个优秀创业项目。从每个分赛区选拔出的创业项目将参加于11月在杭州恒生科技园进行的总决赛,最终产生3个优质的创业项目。最后选出的创业项目将获得恒生科技园入园通行证、阿里云代金券、淘宝大学免费入学券等创业大礼包,还有机会

届时,在洛阳赛区路演现场,创业者将有机会与全国知名创投人交流,如跟谁学创始人陈向东、沪江网创始人于杰、博雅互动集团首席执行官及执行董事张伟等。此外,众多投资机构负责人也将莅临现场,例如上海蚂蚁雄兵基金、启迪之星、中航联创、赛伯乐、达晨创投、西南证券、分享投资、华信创投、如如创投、上海智辉创投、正和岛投资等的负责人。

洛阳赛区报名时间截至10月25日,扫描下方二维码即可注册报名。你也可以将项目资料发送至邮箱sundd@hspark.com,详情可拨打电话0379-60685610咨询。





**正大国际广场**  
CP INTERNATIONAL PLAZA  
正中心·百万城市综合体

# THE SHINING RUN

# 4天后 闪亮开跑

## 正大跑“荧”全城

抛开压力,摆脱模式化,甩掉亚健康  
加入我们,一起享受“快乐的5公里赛跑”  
用激情唤醒夜空,做一次疯狂的夜猫子  
跑出腔调,点亮赛道

**洛阳首届千人荧光夜跑活动**  
10月24日 18:00  
报名即可获得荧光夜跑装备一套



报名电话: **T.63999999 63232417**

◎主办单位: 洛阳日报报业集团 洛阳市体育局 ◎联合举办及冠名单位: 洛阳正大置业有限公司

特别支持: 世纪英豪健身俱乐部



扫描二维码即可报名